

Профессиональные и личностные ценности:

Наш воспитатель - наша действительность.

М. Горький

Время диктует нам непростые правила, которые могут меняться в любой момент. Если сегодня мы учим детей жить в одних условиях, то завтра они могут поменяться. Поэтому очень важно формировать в них личностные качества и ценности, которые помогут им оставаться людьми в любой ситуации. Как это сделать? Только своим примером!

Поэтому я всегда стремлюсь выражать общечеловеческие ценности: доброту, любовь, трудолюбие, честность, профессионализм – в работе и в жизни. Основу моего профессионального становления составляет постоянный творческий поиск средств формирования общечеловеческих ценностей у моих воспитанников. Наша действительность такова, что поколение сегодняшних детей значительно отличается от предыдущих из-за обилия разнородной, порой противоречащей информации, которая валится на современного ребенка отовсюду. Поэтому выбирать из бесконечного потока все самое лучшее, доброе и светлое, что принесет ему радость и пользу – мой долг.